

儋州那大镇给公务用车安装GPS定位系统 GPS,为公务用车套上“紧箍”

■ 本报记者 易宗平 钟节华
通讯员 郭护护 王国智

从家里到儋州那大镇政府的距离为3公里。早上七点钟,老司机郑国光就走出家门,一路步行到镇政府,待令发车。“我的驾龄有30年了,为那大镇政府至少10任领导开过车。”郑国光告诉记者,“现在镇里对公务用车的管理制度很严格,这特别好,要自觉遵守,公私分明。”

在那大镇党政办公室,记者看到了郑国光提及的制度,即《那大镇公务用车

使用管理规定》。这个规定包括“车辆管理”、“车辆使用”、“车辆用油和维修”、“司机的职责”、“司机的补助及违章处理”等五章共二十条。其中,第三条规定“晚上、双休日、节假日,车辆必须回库,并在指定地点镇政府大院停放”;第四条规定“单位车辆均为公务用车、业务用车,禁止公车私用”;第五条规定“禁止单位车辆在非工作时间停放在宾馆、酒家及其他娱乐场所”。

该镇党政办公室主任邓庆兰说,那大镇对公务用车早有规定。2014年10月,该镇又推出新举措:给全镇公务用

车上GPS定位系统,同时与新建成的那大镇网格系统对接,全天候监控公务用车的“新动向”,并在周一打印出每辆车的运行轨迹。

“GPS定位系统就像一道‘紧箍咒’,公务用车的运行全程公开,即使有人想公车私用也不敢了。”那大镇党委委员、组织委员陈海燕说。她透露,该镇美扶村离她家和庆镇不过2公里。作为组织委员,镇、村党组织工作都是她的管理范围。但她宁愿自己租车,也没有借在美扶村党支部检查党务工作之机坐公车回家。

为了促成全镇党政干部“习惯成自然”,那大镇党政办公室除了印发公务用车管理规定,还在每周五下午群发提醒短信。在陈海燕、谢合桃等镇领导班子成员手机里,均保存着这样的短信:“今天是星期五,请各位将公务用车于下午六点钟前,放回镇政府车库,并到镇政府物业北门值班室登记。如因工作需要加班使用公车,须经镇长王明魁批准,并报党政综合办公室登记。”

这样的“温馨提示”多了,慎用公务用车在那大镇党政领导干部中渐成常态,并催生“拼车”热。今天中午,在该镇办

公楼前,记者看到不少干部下班,他们乘坐电动车、摩托车或私人轿车时,互相招呼着:“拼车回去吧”。

“GPS系统与社区网格系统对接后,公务用车运行轨迹也成为考核领导干部转变作风、下村包点的重要抓手之一。”儋州市人大常委会副主任、那大镇党委书记陈海洁说。他表示,那大镇现有人口近30万。各项工作点多面广,公务人员相对较少,但近年来多项工作成绩位居全市前列,这与创新管理方式,激发大家的工作积极性、主动性和创造性有关。(本报那大12月2日电)

澄迈一村民给残联捐款2万元

本报海口12月2日讯(记者洪宝光 通讯员周泓林)12月3日是“国际残疾人日”,在节日到来之际,澄迈县瑞溪镇三多村一村民向省残疾人基金会捐款2万元,以实际行动帮助残疾人。

11月29日上午,海南省残疾人基金会到澄迈县瑞溪镇三多村、罗浮村看望慰问残疾人,并送慰问金及慰问品。三多村、罗浮村共120多位残疾人,其中有21位重度残疾。在慰问中,瑞溪镇罗浮村和三多村村民获知省残疾人基金会正开展“大家都来为海南残疾人捐助一元钱”爱心万里行活动,主动要求向残疾人捐款。

“我捐2万元。”三多村村民何耀向省残疾人基金会捐款2万元。在他的影响下,两村村民纷纷参与,从九旬老人到几岁儿童都加入到捐款行列中,现场共收到善款27950元。“通过媒体知道海南还有许多残疾人得不到很好的资助,自己就捐出2万元。”何耀说。

海南“百姓家谱”平台上线

本报海口12月2日讯(记者张中宝)今天上午,海南“百姓家谱”网上平台正式上线,这就意味着,今后,海南人可在该平台方便快捷地制作和修家谱、族谱,或查找姓氏起源,实现家谱和家谱回忆的数据化、电子化。

随着今天由凯迪网络开发的海南“百姓家谱”网上平台正式上线,将历史文化传承和互联网信息技术应用形成连接,以后通过这个平台,可直接进行网上在线修谱,快速实现家族人编篡、互相串联、互相协助修订、以小家庭互相衔接成宗族族群。凯迪网络董事长肖增建介绍,这个平台是基于互联网的现代续修家谱,简单来说,就是以“网上在线修家谱”的新手段,让家族记忆得以数字化永久保存并世代流传。

公告

为进一步规范我省税收秩序,构建和谐税收,海南省地方税务局欢迎社会各界对税收违法进行检举。我们郑重承诺:严守保密规定,对重要线索一查到底。检举的税收违法案件经立案查实处理并依法将税款缴入库的,依照相关规定给予奖励,检举奖金数额最高不超过10万元。

举报电话:66969110;或12366转2号键
举报网址: <http://www.tax.hainan.gov.cn>
举报受理部门地址:海口市城西西路18号地税大厦4楼409房

海南省地方税务局

海口

“椰城交警”官方微博、微信上线 事故现场照片上传后即可撤离

本报海口12月2日讯(记者李关平 特约记者陈世清 通讯员李盛兰)道路上发生轻微交通事故,车主可以通过微信上传事故照片,随后再去快速理赔点处理。今天上午,海口市公安局交警支队官方微博、微信——“椰城交警”正式上线。

海口“椰城交警”官方微博主要功能是及时发布信息、与网民良性互动、关注民生民意等。海口“椰城交警”官方微信平台包含三个板块,分别是:业务办理、

信息查询、交警互动。官方微信平台突出其服务功能,包括登记信息变更、道路设施保障、事故快速处理、路况发布、通知公告、办事指南、政策法规等多项内容。海口市交警支队有关负责人表示,此前不少车主发生轻微事故后都选择等交警到现场后才同意撤离。“椰城交警”官方微信上线后,车主可以向交警部门上传照片固定证据,消除双方疑虑,便可撤离。随后再去快速理赔点处理。

三亚

交警微信公众平台启动 市民可即时查询路况

本报三亚12月2日电(记者张靖超 通讯员徐洁)今天上午,“三亚交警”微信公众平台正式上线,据了解,该微信平台设有“查询”、“服务”、“互动”三大版块,可为市民提供“车辆违章查询”、“实时路况查询”、“事故快处”等多项服务。

12月2日是“全国交通安全日”,当日,三亚市相关部门的干部职工、学校师生、公安民警、运输企业代表、驾驶人代表、交通志愿者共390人参加了此次宣

传日活动,三亚市交警支队活动中正式启动“三亚交警”微信公众平台。据三亚市交警支队负责人陈鲁南介绍,三亚市民可通过微信添加“sanyajiaojing”为好友,或者查找微信公众账号“三亚交警”,添加三亚交警的官方微信。

记者了解到,市民朋友们可以通过微信对驾驶证、违章处理等业务办理进行预约,对道路拥堵情况进行上报,还可以通过微信实现“事故快处”。



三沙多举措助渔民转产转业

近日,在三沙市赵述岛社区,居民曹列珠正在清扫环岛公路上的沙土。

从今年9月份开始,七连屿工委、管委会在赵述岛设置了环卫、船舶驾驶、发电管理和海水淡化设备操作等方面的10个工作岗位,目前这些岗位的从业人员均是曾以捕鱼为生的三沙渔民。

今年三沙市政府投入1000万元,作为支持渔民转产转业的首笔专项资金。通过大力发展海水养殖业、深化水产品加工业、积极拓展远洋渔业、发展旅游和休闲渔业等,多措并举,提升渔业生产层次,推进渔业经济可持续发展。

本报记者 宋国强 通讯员 刘琨 摄

“全国交通安全日”主题宣传日活动海口举行 志愿者街头劝导不文明行为

本报海口12月2日讯(记者李关平 特约记者周平虎 通讯员林馨)2014年12月2日是第三个“全国交通安全日”。今天上午,“全国交通安全日”主题宣传日活动在海口举行,今年的活动主题“抵制七类违法,安全文明出行”。

活动内容分为现场宣传活动和路口文明交通劝导两部分。现场宣传活动包括:给2015年度“全省公安交

通工作网络监督员”颁发聘书;举行“文明交通我参与”有奖答题活动抽奖仪式;海口市“椰城交警”微信公众平台、微博上线仪式;新驾驶员宣誓领证及“我开车,我宣誓,不做低头族”集中宣誓活动。现场全体人员共同参加抵制七类违法,安全文明出行签名承诺活动,参观图片展、观摩执法装备、交通安全模拟体验等。

随后,海口文明交通志愿者走上街头开展路口文明交通劝导活动,分别在国兴大道与美祥路交叉路口、海府路高检路口、海秀东路彩虹天桥路口、龙昆南转盘、丘海大道与滨海大道交叉路口等路段,对不文明交通违法行为进行查纠和劝导,对交通违法行为人依法进行处罚,开展文明劝导教育,向群众发放交通安全宣传资料。

主编:朱和春 美编:许丽
恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

恒大海口
文化旅游城
国际度假岛·都会综合体

14日盛大开盘 开盘必特价 特价必升值

73-126m²花园美宅开盘钜惠 6888元/m²起 送1600元/m²豪装
188-227m²湖畔别墅 首付60万起
70-120m²临街旺铺19800元/m²起 认筹特享额外95折



2014.12.6-2014.12.13, 海口首届狂欢嘉年华盛大启幕! 百万门票限量认领中! 巨型梦露、圣诞老人等巨星齐降销售中心! 美食?礼物?这些都不算事! 只要你来, iPhone6等你带回家!

◎约13万m²商业综合体 ◎约1.6万m²五国特色温泉馆 ◎约16.8万m²国际商务集群 ◎约7400m²国际会议中心 ◎约6万m²花园洋房 ◎约6万m²六国风情酒店 ◎约4万m²湖畔别墅 ◎约83万m²花园美宅



恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

项目地址:海口市迎宾大道

◎0898 3666 5333



[2014]海房预字(0080)号, 本资料相关内容, 图片是对项目所作的示意表现, 仅供参考。图中出现的面积为建筑面积, 使用图片为效果图, 最终以政府相关部门批准的文件、图则为准。本资料对项目周边道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品文字介绍, 旨在提供相关信息, 不意味着本公司对此作出任何承诺; 本资料为要约邀请, 买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。